

## DECLARAȚIE

### privind asumarea Agendei de integritate organizațională a Institutului Oncologic "Prof. Dr. I. Chiricuță" Cluj-Napoca în concordanță cu Strategia Națională Anticorupție 2021-2025

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021, a Institutului Oncologic "Prof. Dr. I. Chiricuță" Cluj-Napoca în concordanță cu Strategia Națională Anticorupție 2021-2025, instituție publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Ministerului Sănătății, își asumă responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale acesteia și se obligă astfel să îndeplinească obiectivele și măsurile plasate în sarcina furnizorilor de servicii de sănătate, să respecte mecanismul de monitorizare a strategiei, precum și să colaboreze pentru îndeplinirea obiectivelor comune.

Prin prezenta declarație se reafirmă angajamentul IOCN de a îndeplini îndatoririle ce revin, prin promovarea unui climat de integritate și transparență instituțională și prin respectarea principiilor independenței, imparțialității, legalității, transparenței, eficienței, profesionalismului, responsabilității, sustenabilității, predictibilității și legitimității.

Ca urmare a consultărilor interne în privința modalității de aplicare a H.G. nr. 1269/2021, în cadrul IOCN a fost stabilit ansamblul priorităților și obiectivelor instituționale în vederea respectării și aplicării standardelor legate de integritate, în vederea promovării unui climat de integritate organizațională.

Pentru elaborarea Planului de integritate, conducerea IOCN, trasează liniile directoare ale implementării SNA 2021-2025 și își asumă următoarea

### AGENDĂ DE INTEGRITATE ORGANIZAȚIONALĂ

Linii directoare ce reprezintă prioritățile și obiective pentru implementarea SNA 2021-2025, la nivelul IOCN:

- 1. Creșterea gradului de implementare a măsurilor de integritate la nivelul IOCN;**
- 2. Minimizarea impactului corupției asupra pacienților;**
- 3. Consolidarea managementului instituțional și a capacității administrative pentru prevenirea și combaterea corupției la nivelul IOCN;**
- 4. Consolidarea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție;**
- 5. Consolidarea performanței de combatere a corupției prin mijloace administrative.**

Planul de integritate a IOCN va fi întocmit până la data de 30.06.2022 de Grupul de lucru pentru implementarea SNA 2021-2025, constituit în acest scop prin decizie administrativă.

Planul de integritate va cuprinde ansamblul măsuri indentificate ca remedii pentru riscurile și vulnerabilitățile instituționale la corupție, ce vor fi identificate. Măsurile preconizate pot viza prevenirea corupției, inclusiv prin educarea angajaților, dar și a publicului-țintă, vizat de activitatea IOCN, precum și combaterea corupției.



# IOCN

Institutul Oncologic  
"Prof. Dr. Ion Chiricuță"  
Cluj-Napoca

*Împreună creștem speranța!*

Membru al Organizației Institutelor Europene de Cancer "OECI"



Educarea angajaților va avea în vedere noile tendințe din domeniu, precum utilizarea intervențiilor comportamentale sau gestionarea schimbării climatului intern (utilizarea teoriei schimbării- "theory of change").

Grupul de lucru se va asigura că formarea profesională ce vizează integritatea va avea în vedere obiectivele generale și specifice din cuprinsul Strategiei interne privind combaterea corupției la nivelul IOCN pentru perioada 2021-2025, va ține cont de îndrumările cuprinse în Ghidul de bună practică al OCDE privind controlul intern, etica și conformitatea, astfel încât aceasta să se realizeze într-o manieră sustenabilă.

**Manager,**  
**Șef lucr. Dr. Vlad Ioan-Cătălin**

